

Глава 3 - Исповедь

MATRANG

Глава 3 Исповедь

Мне всегда хотелось создавать что-то новое, не смотря на то что была возможность пойти по протоптанной другими музыкантами дорогое и заработать кучу денег на песнях, которые заходят основной массе слушателей. Только интерес у меня вызывал другой путь, поэтому мои песни редко можно увидеть на вершинах топ-чартов, а люди часто не принимают мою музыку, ведь всё новое почти всегда сначала вызывает отторжение. Только те, кто однажды слушают её наедине с собой без предвзятости – остаются со мной навсегда. Эту часть поймут особенные, те, чьи сердца способны чувствовать, когда я встречаю их где-нибудь – сразу узнаю. Одного взгляда достаточно, чтобы понять – это мой слушатель. Третья часть – это исповедь. Жанр, которого не существует. Это мой внутренний огонь.